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Έναρξη προγράμματος για την Ανάπτυξη ανανεώσιμων πηγών
ενέργειας από το Ινστιτούτο Βιώσιμης Ανάπτυξης

Τίτλος έργου: Ανάπτυξη ανανεώσιμων πηγών ενέργειας, με παράλληλη διασφάλιση του
περιβάλλοντος και της κοινωνικής συναίνεσης, και διατήρηση των περιοχών του Δικτύου Natura 2000

Χρηματοδότηση: Πράσινο Ταμείο

Πρόγραμμα: Φυσικό Περιβάλλον Και Καινοτόμες Δράσεις 2020

Άξονας Προτεραιότητας 2: Έξυπνες Πόλεις

Προϋπολογισμός έργου: 130,000€

Διάρκεια έργου: Ιούλιος 2020-Σεπτέμβριος 2021

Δικαιούχος: Ευρωπαϊκός Οργανισμός Δημοσίου Δικαίου (EPLO) – Ινστιτούτο για τη Βιώσιμη
Ανάπτυξη.

Το Ινστιτούτο για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου ξεκινά, σε
συνεργασία με την οργάνωση  Συγκλίσεις (Ελλάδα), με χρηματοδότηση από το Πράσινο Ταμείο την
εφαρμογή του προγράμματος με τίτλο: «Ανάπτυξη ανανεώσιμων πηγών ενέργειας, με παράλληλη
διασφάλιση του περιβάλλοντος και της κοινωνικής συναίνεσης, και διατήρηση των περιοχών του
Δικτύου Natura 2000».

Σκοπός του προγράμματος είναι η ανάπτυξη των διαφορετικών μορφών ανανεώσιμων πηγών ενέργειας
(ΑΠΕ) με την παράλληλη διασφάλιση της κοινωνικής συναίνεσης και τη διατήρηση των περιοχών που
ανήκουν στο Δίκτυο Natura 2000, καθώς και δημιουργία προτάσεων για λύσεις και χρήση τεχνολογιών.
Το πρόγραμμα θα διαρκέσει μέχρι το Σεπτέμβριο του 2021.

Το πρόγραμμα προβλέπει την συμμετοχή κρατικών φορέων, ΜΚΟ, και εκπροσώπων των επενδυτών
ΑΠΕ, που εμπλέκονται σε όλη τη διαδικασία σχεδιασμού, αδειοδότησης και λειτουργίας
εγκαταστάσεων ΑΠΕ, ώστε μεσα από δημιουργικό και εμπεριστατωμένο διάλογο να προκύψουν οι
βέλτιστες λύσεις και πρακτικές ώστε ο στόχος για απολιγνιτοποίηση και ανάπτυξη των ΑΠΕ στην
Ελλάδα να γίνει με τρόπο που δεν θέτει σε κίνδυνο τη διάτρηση σημαντικών οικοτόπων και ειδών στη
χώρα, και ιδιαίτερα των περιοχών Natura 2000, σε συμφωνία και με την Ευρωπαϊκή νομοθεσία.

Την Πέμπτη 6 Νοεμβρίου 2020 έγινε η πρώτη διαδικτυακή συνάντηση με συμμετοχή 20 φορέων. Στο
πλαίσιο της συζήτησης συμφωνήθηκαν οι αρχές που θα διέπουν το διάλογο, όπως: διαφάνεια,
καταγραφή ουσιαστικών επιχειρημάτων στη βάση πραγματικών δεδομένων, δημιουργική συνεισφορά
με προτάσεις.

Συζητήθηκαν επίσης σημαντικές θεματικές ενότητες που θα απασχολήσουν τις επόμενες συναντήσεις,
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μεταξύ των οποίων: το Ειδικό Χωροταξικό σχέδιο για τις ΑΠΕ, η συλλογή και αξιοποίηση
επιστημονικών δεδομένων και μετρήσεων,  διαδικασίες σχεδιασμού και αδειοδότησης, παρακολούθηση
κατά την κατασκευή και λειτουργία των ΑΠΕ, μέτρα αντιμετώπισης και μετριασμού επιπτώσεων.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                         2 / 2

http://www.tcpdf.org

